



Hogyan mossuk és szárítsuk a Hakama-t?



Kérjük, mindig tartsa be a gyártó ajánlásait a gyakorló ruhák tisztításához. Itt következnek néhány általános irányelv, de nem vállalunk felelősséget az ezen útmutató követésével okozott károkért.

A *Hakama* mosására többféle módszer létezik. Mindegyiknek megvannak a maga előnyei és hátrányai.

Kézi mosás.

Tudom, hogy ez unalmas, de a kézi mosás messze a legjobb módszer a *Hakama* jó állapotának megőrzésére. A kézi mosás, ha megfelelően végezzük, megőrzi a *Hakama* színét és redőit. És ha alaposan elvégezzük, a kézi mosás ugyanolyan tiszta vagy még tisztább lehet, mint a gépi mosás. A kézi mosással csak az a baj, hogy egy kicsit fárasztó. De ha kész vagyunk egy kis testmozgásra, és nem bánjuk, ha bepiszkítjuk a kezünket, akkor a kézi mosás a helyes út.



Ami a tisztítást illeti, a kézi mosás, ha helyesen végezzük, messze a legjobb módszer a *Hakama* színének és szövetének megőrzésére. És hiszed, vagy sem, a kézi mosás akár alaposabban megtisztíthatja Hakamádat, mint egy mosógép vagy vegytisztítás.

Ha kézzel akarjuk kimosni a Hakamát, helyezzük a Hakamát egy kádba. A kád lehet fürdőkád (ügyeljünk arra, hogy tiszta legyen), vagy bármilyen más típusú kád, amely elég nagy ahhoz, hogy befogadja a laposan fekvő *Hakama* hosszát és szélességét.

Töltsük fel a kádat annyi hideg vízzel, hogy ellepje a Hakamát, és adjunk hozzá mosószervesmentes mosószappant.

Alaposan öblítsük le a Hakamát.

A felesleges víz eltávolításához ne csavarjuk ki a Hakamát. Ehelyett engedjük le a vizet a kádból, és a laposan fekvő Hakamáról húzzuk le a vizet kézzel a *Hakama* hosszában a lefolyó felé.

Végül ruhacsipeszek segítségével akasszuk fel a Hakamát.



Igen



Nem.

Ha a *Hakama* teljesen megszáradt, gőzölővel eltávolíthatjuk a ráncokat, ha szükséges. Nem javasolt a vasaló használata, mivel a vasalással kellemetlenül fényessé tesszük az anyagot.

Gépi mosás.

A mosógép Isten áldása az emberiségnek. Bár nem ajánlatos a mosógép használata a *Hakama* mosására. Be kell vallanom, hogy egyszerűbb és gyorsabb a használata a mai rohanó világban. Természetesen a fekete Hakamához, nem a hagyományos indigóhoz.

Ha valódi indigóval festett Hakamánk van, ne mossuk mosógépben. Mindig kézzel mossuk, vagy ha feltétlenül a mosógépben kell kimosnunk, mindig győződjünk meg róla, hogy külön mostuk-e, mivel sok mosáson keresztül engedi a színét, tehát ne mossuk össze semmivel...

A Hakamát, csakúgy, mint bármelyik redős ruhadarabot, gondosan kell mosni. Bár a *Hakama* kézi mosása kétségkívül a legjobb megoldás, a mosógépben való tisztítás is elfogadható. Csak ne feledjük a mosógép kissé durvább lesz a Hakamánkkal, mint ha kézzel mosnánk. Különösen a hajtások szenvedik meg gépi mosást.



Megjegyzés: Ha valódi indigóval festett Hakamánk van, erősen tanácsos, hogy ne mossuk géppel. A redők gyengítése mellett a színéből is nagyon sokat veszíthet.

A *Hakama* mosógépben való mosásához használjunk enyhe mosószert és csak gyors mosásra tegyük be, a rövidebb mosás kevésbé veszi igénybe az anyagot.

A *Hakama* vegytisztítása.

Ez az eljárás a legfinomabb ruhadarabok legnagyobb gondossággal való tisztítására használatos. De vajon a vegytisztítás valóban csak ennyi? Valójában a száraztisztítás során használt magas hőmérséklet és erős vegyszerek jelentős károkat okozhatnak a Hakamában. Ráadásul kevés vegytisztító érti igazán a *Hakama* redőinek jelentőségét és fontosságát. Ha a vegytisztító gondatlanul nyomja meg a redőket, és hagyott egy-két féloldalas ráncot az igen kellemetlen lehet. Ügyeljünk arra, hogy vegytisztítónk megértse a redők kezelését.



Hogyan szárítsuk a Hakamát?

A *Hakama* megfelelő szárítása elősegíti a szín, a redők és a szövet megfelelő megőrzését.

A *Hakamát* mindig levegőn szárítsuk. Vagy felakaszthatjuk száradni, vagy fektethetjük egy extra nagy szárító állványra.



Felakasztani a Hakamát a száradáshoz.

Akasszuk fel a *Hakamát* és ha akarjuk, csipeszekkel összefoghatjuk az alján a redőket. Száradás után nem kell vasalni. Elvileg, ha enyhén nedvesen lógatjuk fel, akkor, ahogy a nedvesség párolog el úgy szárad egyenesre a *Hakama* a nedvesség súlyától. Ha azonban még mindig marad néhány ránc vagy gyűrődés, akkor ruhagőzölővel gőzölhetjük ki.

Fektetve szárítani a Hakamát.

Helyezzük a Hakamát egy extra nagy szárító állványra. Győződjünk meg arról, hogy a hajtások mind a helyén vannak, és az oldalsó varratok az oldalakon vannak. Miután a *Hakama* megszáradt, használjunk gőzölőt a ráncok és gyűrődések eltávolításához.

Hogyan vasaljuk a Hakamát?



Bár a vasalás kiválóan alkalmas a *Hakama* redőinek helyreállítására, vannak hátulütői. A vasalás összetöri a szövetet. Túl magas hőmérséklet használata a *Hakama*-t fényessé vagy rosszabbá teszi, vagy megégését esetleg megolvasztását okozhatja. Körkörös vagy cikk-cakk vonások megnyújthatják a szövetet, vagy más módon károsíthatják. Tehát óvatosan kell eljárni a vasalás során, és csak akkor szabad vasalni, ha feltétlenül szükséges. Kövessük ezeket az utasításokat a *Hakama* sikeres vasalásához:

A vasaló hőmérséklete.

A poliészter Hakamákat alacsony hőmérsékleten kell vasalni. A pamut Hakamákat magas hőmérsékleten is lehet vasalni.

Hogyan nyomjuk a vasalóval az anyagot?

Dolgozzunk fel-le mozdulatokkal, a szövet vonalát követve. A redők megerősítéséhez használjunk gőzt.

Poliészter *Hakama* esetén állítsuk alacsonyra a gőzt, és tartsuk a vasalót két-három hüvelyk távolságra a szövettől. Pamut *Hakama* esetén állítsuk magasra a gőzt, és tartsuk hat-nyolc hüvelyknyire a vasalót.

Miután kivasaltuk a Hakamát.

Hagyjuk hűlni a Hakamát a vasalódeszkán vagy egy akasztón körülbelül öt percig.

